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APXEZ OIKONOMIKHZ ©OEQPIAZ MPOZANATOAIZMOY

OMAAA MPQTH
OEMA A
A1. Na xapaktnpicete TIG MPOTACELG TTOU aKoAouBoUv ypd@ovtag oTo TETPAdld oag, OimAd oTo ypduua Tou
avTIoTOIXEL o€ KABe mpotaon, Tn ALEn Zwotd, av n mpdtaon eivat cwotn, N AdBog, av n mpotaon ivat
AavOacpevn.
a. Ot peTaBoAég oTo pEYEBOG Tou €lcodnpaTog Oev £xouv TNV idla emidpacn o€ OAa ta ayadd.
B. Av n eAactikotnta {ATnong €ival ion pe To pndév og OAA Ta onpeia tng KAPmUAng {Atnong, TOTE n
{Atnon xapaktnpiletal TeAciwg EAACTIKA.
Y. H kapmiAn tou Mécou Xtabepol Kootoug otn Bpaxuxpovia mepiodo apXIKA HELWVETAL KAl OTN CUVEXEL
au€avetal wg ocuvemela tou Nopou tng ®Bivoucag Amodoong.
0. H emBoAR avwtatng TPNG TPETEL va €ival HAKPOXPOVIA, WOTE VA ATOPEVUYETAL N «paupn ayopd».
€. H ouvdptnon mapaywyng eK@padlel Tn oxEon moU CUVOEEL TN HEYLOTN TOCOTNTA MPOLIOVTOG, TTOU HTTOPEI
va mapaxOei o€ OPIOPEVO XPOVO, HE OCUYKEKPIPEVEG TTOOOTNTEG OUVTEAECTWY Kal PE O£0OpEVN TNV
TEXVOAOYia TTapaywyngc.
Movadeg 15
Ma tg mapakdatw mpotdoelg A2 kat A3 va ypayete oto TeTpAdio cag tov aptbud tng mpotaong Kat dimAa to
YPAUHa TTOU aVTIOTOIXEL OTN OWOTH Amavinon.
A2. O omoudalotepog MPOGALOPLOTIKAG TTApAYovTag TG EAACTIKOTNTAG TPOGYOPd g givat:
d. n texvoAoyia mapaywyng B. to HEyeBOC TNG EMXEIPNONG Y. O XPOVOG 8. Ol KAIPIKEG GUVONKEG.
Movadeg 5
A3. To owtdpt xpnolgomoleital yia tnv mapaywyn tou ywpol. Av au€nbei n TR tou ottaplol, evw ol
uTrGAoLTTol TTApAyovTEG Tapapévouy otabepoi (ceteris paribus), tote:
a. 6a au€nBei n MpooWepOUEVN TTOCOTNTA TOU YwHLOU, B. Ba pewwbei n {ntnon tou Ywuiou
Y. 6a au€nbei n mpooopd Tou Ywpou, 0. Ba pelwdei n mpocwopd Tou YwpLou
Movadeg 5
OMAAA AEYTEPH
OEMA B
B1. Na meplypAYeTe TIG TPEIG KATNYOPIEG OTIC OTMOiEg TASIVOUOUVTAL Ol GUVTEAEOTEG TAPAYWYAG KAl va
dwoete mapadeiypara.
Movadeg 12
B2. Na dWOETE TOV OPLOUO TNG EMXEIPNUATIKOTNTAG, N omoia Bswpeital amd oplopEVOUG OLKOVOHOAGYOUG WG O
TETAPTOC GUVTEAEOTAG MAPAYWYNAC.
Movadeg 3
B3. Na meplypdyete 10 KUPLO OLKOVOULIKO TIPOBANHA TTOU avTideTwmilel KABe Kolvwvid.
Movadeg 10
OMAAA TPITH
OEMAT
Aivetal o mapakdtw mTivakag mapaywyng Kal KOOToUG Hlag £mxeipnong, mou AslToupyel otn Bpaxuxpovia
mEPiodo Kal Tapdyel éva mpoiov.

Ap16pudg ZUVOAIKO Méco Oplako MetaBAnto Méco Oplako
Epyatwyv Mpoiov mpoiov mpoiov KOOTOG HeTaBANTO KOGTOG KOOTOG
(L) Q (AP) (MP) (VC) (AVC) (MC)
0 0 — — 0 — —
10 20 2 2 ; 7 7
20 60 3 4 320 5,3 4,5
30 120 4 6 540 4,5 3,6
40 200 5 8 800 4 3,2
50 ; ; ; 1000 4 4
60 270 4,5 2 1140 4,2 :
70 280 4 1 1260 4,5 12
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To ouvoAlkO KOoTog mapaywyng (TC) tng emixeipnong divetal amod tn oxéon:
TC =50+w - L+c - Q,

OTIoU W n apolBr TG £pyaciag Kal € To KOOTOG TwV MPWTIWY UAWY avd povada mpoldvtog. Ta w Kat ¢

mapapévouv otabepd.

M. Na petaépete tov mivaka oto TETPAdIOo oag Kal Kavovtag Toug KatadAAnAoug uTroAoytlopoug (He akpiBela
evog OekadikoU ynepiou, OmMOU €ival amapaitnTo) va AVTIKATACTACETE TA EPWINUATIKA HE TIC CWOTEC
aplOPNTIKEG TIEG, AapBdavovtag umoyn ot yia L = 50 to Méco Mpoldv (AP) sival péyioto.

Movadeg 5

M2. X0ppwva pe ta Oedopéva tou mapamdvw Tivaka va €EETACETE av loXUeEL o vopog tng PBivouocag
Amddoong. (Hovada 1) Na atttoAoynoETE TNV Amavinon oag. (Hovadeg 3)

Movadeg 4

3. Na umoAoyioete 10 Méco ZtaBepd Kootog (AFC), otav mapayovtal 25 povadeg mpoldvrog.

Movadeg 3

4. Na umoAoyioete tn PetaBoAn Tou KOGTOUG TNG EMXEIPNONG, OTav o aplBpog Twv epyatwy (L) au€dvetat
amo 42 oe 58.

Movadeg 8

5. Av n TR Tou mPolovTog oTnV ayopd Slapop@woel o€ 3,2 XpNHATIKEG HOVAODEG, N eMXeipnon Ba cuvexioel
va TMApAyel KAl vd TPOCYEPEL TO TMPOIOV otnV ayopd; (Hovadeg 2) Na attloAoynosTe Tty amavinon oag.
(Hovadeg 3)

Movadeg 5
OMAAA TETAPTH
OEMA A

Ta 0edopéva Tou Tapakdtw Tivaka avagépovtal otny tiun (P) kat otnv mpoo@epopevn mocotnta (Qs) €vog
ayabou X, mou TapAyel KAl TPOCPEPEL Hla EMXEipNon evog KAAdou mapaywyng otn Bpaxuxpdvia mepiodo.
2TOV OUYKEKPLIHEVO KAAGO Tmapaywyng dpactnplomotouvtal cUVOALKA eKato (100) OHOLEC EMIXELPNAOELG.

Twn (P) Mpocepopevn Moodtnta (Qs)
3 74
6 98

(H atopikn ouvaptnon mpoo@opdag ival ypappikn).
A1. Na mpoodlopiceTe TNV TPA KAl TV MoodTNTA LooppOoTiag otnv ayopd tou ayabou X, av n ayopdia
ouvdptnon {ntnong €ivat:
Qp = 10.000 - 200P
Movadeg 9
A2. 'Ectw OTL augavetatl o aplBpog twv (opolwy) emxelpioewy amod 100 o 200 Kat, Tautoxpova, auSavetdatl Tto
£1000Npa Twv KatavaAwtwy Katd 20%. Na umoAoyloboUv ol VEEG ayopdieg cuvaptnoelg {ntnong Kat
TPocWPopPdAg, av yvwpilete Ot n ayopaia KapmUuAn {Atnong petatomiletal mMApAAAnAa Kat n TN
looppoTiag mapapével otabepn.

Movadeg 8

A3. Na umoAoyicete tnv eloodnpatikn €Aaoctikotnta (Ey) otnv Tl ooppomiag, Kabwg to €1060nua
au&avetat.

Movadeg 3

A4. Na umoAoyiCETE TNV TTPOCYEPOHEVN TTOCOTNTA HIAG EMXEIPNONG OTNV TIUA LCOPPOTIAG, TPV KAl HETA TIG
petaBoAég otnv ayopaia {Atnon Kat otnv ayopdia mpoo@opd. (povddeg 3) Na attloAoynoete tnv
amavtnon oag. (Hovadeg 2)

Movadeg 5





